PRZEKROJ NORMALNY A-A

zm. 1.0 3.50 3.50 1.0 zm. 0.5 2.0 2.0 0.5
ppaskd chodnik bpaskal row | pobocze | jezdnia | pobocze | row ppaskd sdlezka rowerowa L chodnik dpaska|
PRZEKROJ NORMALNY B-B
0.5 2.0 3.0 3.0 3.50 3.50 1.0 zm. 0.5 2.0 2.0 0.5
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N |
E |
ppaskd chodnik L peron L zatoka //W\U nzdnia | pobocze | row ppaskal  ciekarowerowa | chodnik ppeske]_
PRZEKROJ NORMALNY C-C
05 20 0.5 4.5 1.0 3.50 3.50 3.0 2.0 2.0 0.5
T I 1 1 f 1 1 1 I
| 0414042 2% 0,16

Tvmwi $ciezka rowerowa vam_i\ 6w 7\ pobocze 7\ Jezdnia 7\ zatoka 7\ chodnik - peron $ciezka rowerowa vami\
PRZEKROJ NORMALNY D-D
05 20 0.5 4.5 1.0 3.50 3.50 1.0 1.5 0.5 20 20 0.5
T I 1 1 7 1 1 T 1 1 I
Tuwmi $ciezka rowerowa Tummi row pobocze jezdnia pobocze réw vvmm_i Sciezka rowerowa chodnlk +vmw§i
PRZEKROJ NORMALNY E-E
0.5 2.0 0.5 25 1.0 4.0 max 3.0 4.0 10 05 05 2.0 20 0.5

mem_i\ $ciszka rowerowa vami\ 6w 7\ pobocze jezdnia 7\ wyspa i jezdnia ﬁvowcﬁm Wo_mx vawj\ $ciezka rowerowa 7\ chodnlk vau_i
PRZEKROJ NORMALNY F-F
0.5 20 0.5 4.5 1.0 3.50 3.50 1.0 25 0.5 2.0 20 0.5
T I 1 1 f 1 1 T T
i 006 +0.08
opaskd éciezkarowerowa |opaskd row | pobocze | fezdnia |_pobocze | row bpaska|  scletkarowerowa | chodnik dpaska|
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PRZEKROJ NORMALNY G-G
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